Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige/n ich/wir den Förderverein der Realschule Tettnang, den Jahresmitgliederbeitrag per Lastschrift von meinem Konto einzuziehen (Abgabe im Sekretariat oder per Post an umseitig genannte Adresse.).

Bankverbindung:			••			
IBAN:		BIC:				
Name:						
Anschrift:						
	•••••	•••••	• •			
	Ort, Datum:	Unterschrift				



Realschule Tettnang Förderverein

Manzenbergstr. 24 88069 Tettnang

Tel.: 07542-932410

Fax: 07542-932420

E-Mail: sekretariat@realschule-tettnang.de



Förderverein

Vielen Dank!

Der Förderverein der Realschule Tettnang wurde 1989 von engagierten Eltern, der Schulleitung und dem Elternbeirat zur Förderung von Bildung und Erziehung gegründet.

Diese Förderung soll vor allem geschehen durch:

- Die Förderung schulischer Projekte, Veranstaltungen und Einrichtungen
- Die Anschaffung von Unterrichtsmitteln, für die der Schule keine Haushaltsmittel zur Verfügung stehen
- Die Unterstützung bedürftiger Schülerinnen und Schüler insbesondere bei Klassenfahrten
- Die Ermöglichung der Orchester- und Chorprobe
- Die Pflege der Beziehungen zum Schulträger, zur Schulaufsicht sowie die Vertretung der Interessen der Schule in der Öffentlichkeit

Förderverein der Realschule Tettnang

Sparkasse Bodensee

IBAN: DE86 6905 0001 0020 8542 61

BIC: SOLADES1KNZ

Eine Spendenbescheinigung wird zugesandt (nur bei Beträgen über 100.- Euro). Ansonsten genügt dem Finanzamt die Vorlage des Kontoauszugs.



Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich – bis auf Widerruf – meine Mitgliedschaft im Förderverein der Realschule Tettnang.

Name:			Vorname:	
Straße:		•••••		
PLZ, Ort:				
Höhe des Mitgl	iederbeitrages: € (Der Mito	gliederbeitraç	g beträgt mindest	ens 12 € und kann freiwillig erhöht werden.)
Ich benötige ei	ne Spendenbescheinigung	ja	nein	
				ALLAALALA

Machen Sie doch einfach mit! Werden Sie aktives Mitglied.

Datum: Unterschrift:

Die Mitgliedschaft kann jährlich bis spätestens 30.09. schriftlich gekündigt werden.